
Kein Job wie jeder andere:
Expert Trainer für Leit- und Sicherungstechnik (w/m)

Steckbrief
Unternehmen
DB Netz AG

Land
Deutschland

Standort
Frankfurt (Main)

Einstiegsarten
Akademiker

Vertragsart
Vollzeit / Teilzeit

Befristung
Unbefristet

Ausschreibungsnr.
229222

Weitere Informationen auch im
Social Web unter:

 facebook.com/dbkarriere

 twitter.com/dbkarriere

 plus.google.com/u/0/108507285938952174301

 xing.com/companies/deutschebahn

 linkedin.com/company/deutschebahn

 youtube.com/user/dbkarriere

 kununu.com/deutschebahn
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Über uns
Die Deutsche Bahn ist einer der vielfältigsten Arbeitgeber Deutschlands. Wir suchen
Jahr für Jahr über 7.000 begeisterte Mitarbeiter für mehr als 500 verschiedene Berufe,
die gemeinsam mit uns Menschen und Märkte bewegen.

Aufgaben
Zum nächstmöglichen Zeitpunkt suchen wir Sie für das Geschäftsfeld DB Netz AG am
Standort Frankfurt am Main.

Durchführung von hochwertigen Expertentrainings für technikspezifische
Grundkenntnisse im Gewerk Leit- und Sicherungstechnik (LST)
Konzeption und Entwicklung von Trainingsmaßnahmen zur Erlangung
fachspezifischer Kenntnisse sowie Erstellung von Schulungsmaterialien
Durchführung von Moderationen, Workshops, Trainings für Experten und
Fachverantwortliche mit erhöhtem Schwierigkeitsgrad und besonderer Komplexität
Mitwirkung bei der Qualitätssicherung und Weiterentwicklung von Fachseminaren
im Gewerk LST

Anforderungen
(Fach-)Hochschulabschluss im Bereich Ingenieurwesen mit Schwerpunkt
Elektrotechnik
Fundierte Kenntnisse und Erfahrungen in der Instandhaltung, Planung, Montage
und/oder Abnahme von LST-Anlagen
Pädagogische, didaktische und methodische Kenntnisse und Erfahrungen in der
Vermittlung von Fachthemen oder Bereitschaft zum Erwerb dieser Qualifikationen
Hohe Auffassungsgabe und ein ausgeprägtes technisches Verständnis
Sympathische und offene Persönlichkeit mit exzellenten Kommunikations- und
Integrationsfähigkeiten
Hohe nationale Reisebereitschaft (an mehr als 100 Tagen im Jahr)

Interessiert?
Werden Sie Teil einer der größten Familien Deutschlands. Bewerben Sie sich online mit
der Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung auf die Ausschreibungsnummer 229222.

Jetzt bewerben: deutschebahn.com/karriere

Ihre persönlichen Daten behandeln wir vertraulich -  deutschebahn.com/datenschutz-personal

Für Menschen. Für Märkte. Für Morgen.
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